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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 

ACTA PARA LA SESIÓN ORDINARIA No. 06/2026 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADA EL DÍA 24.02.2026 
 

 
La sesión se efectuó en el salón de Consejo de la Facultad de Medicina. Se inició a las 08:05 a.m. Presidida 
por el Dr. MARIO J. PATIÑO TORRES Decano de la Facultad de Medicina. 
 
PROF. MARIO J. PATIÑO TORRES DECANO – PRESIDENTE 
 
COORDINADORES: 
PROFª. INGRIST ALEMÁN COORDINADORA ACADÉMICA 
PROF. AQUILES SALAS COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 

PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 
PROFª. JOANNE SALAS COORDINADORA DE CURRÍCULO 
PROF. JESÚS VELÁSQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. HECTOR ARRECHEDERA (Google Meet) PROF. JESÚS VELÁSQUEZ  
PROF. ALEXIS GARCÍA PROFª. INGRIST ALEMÁN 
 PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ PROF. SIMÓN AMARO 
 PROF. HUNÍADES URBINA   
PROFª. MÓNICA GALINDO 
 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROF. WILLIAMS SÁNCHEZ ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
PROFª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
PROF. HELLMAN DELGADO ESC. DE SALUD PÚBLICA 
PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
PROFª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 
PROFª. LENYS ARIAS ESC. DE ENFERMERÍA 
 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSON ARVELO INST. DE ANATÓMICO 
PROFª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. DE MEDICINA TROPICAL 
PROFª. FANNY CARREÑO INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. DE CIRUGÍA EXPERIMENTAL 
PROFª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES: 
BRA. BERECIBAR IZASKUN 
 

Y el Profesor CÉSAR GUTIÉRREZ, quien actuó como Secretario Ejecutivo ante el Consejo de 
Facultad. 
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PUNTO No. 1: CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA. 

 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 05/2026 DEL 10.02.2026. APROBADA. 
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES 
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO. 
El Ciudadano Decano Doctor Mario Patiño Torres informó: 
1. Consejo Universitario (CU) – SESIÓN ORDINARIA del 11/02/2026 y 18/02/2026. Asistió 

como Decana (e) la Profesora Ingrist Alemán.  

 El CU continuó con la lectura en primera discusión, de los artículos de la propuesta de actualización del 

Reglamento del Personal Docente y de Investigación, elaborado por la Comisión de Asuntos Académicos. 

 El CU aprobó el Contrato de Coproducción entre la UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA Y LA 

EMPRESA BUFFON PRODUCCIONES, para la realización de la actividad denominada "NO LE TENGA 

MIEDO AL DEDO", a realizarse el sábado 27 de junio de 2026, el cual será a beneficio de la sala de 

simulación de la Escuela de Medicina Luis Razetti.  

 El CU aprobó la evaluación por parte de la Asamblea de la Facultad de Medicina, correspondiente a la 

POSTULACIÓN de la Profa. BELKISIYÓLE ALARCÓN DE NOYA, al DOCTORADO HONORIS 

CAUSA de la Universidad Central de Venezuela, igualmente la designación del Prof. Mario Patiño 

Torres, como Padrino, según el artículo 10, Parágrafo Único del Reglamento Doctorado Honoris Causa. 

Documento necesario para seguir este trámite ante el Consejo Universitario. 

 El CU aprobó un comunicado público, sobre la precaria situación del salario del personal, consecuencia de 

la prolongada omisión del Poder Ejecutivo Nacional en el cumplimiento de la obligación prescrita en el 

artículo 91 de la Constitución: ajustar anualmente el salario mínimo vital, tomando el costo de la canasta 

básica como una de las referencias (Documento anexo). 

 El CU aprobó en su sesión ordinaria el día 11 de febrero de 2026, adherirse al comunicado del Consejo 

de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas, aprobado por ese cuerpo en sesión ordinaria del 10 

de febrero de 2026, relativo al proyecto de Ley de Amnistía para la Convivencia Democrática que se discute 

actualmente en la Asamblea Nacional (Documento anexo). 

 El CU conoció el informe del Rectorado sobre el estado del patrimonio destinado a la Seguridad Social del 

Profesorado Universitario (antiguos bienes de la liquidada Fundación FonJUCV), presentado por la 

Profesora Prof. Oly Millán - coordinadora administrativa del rectorado- (Documentos anexos). 

 COMISIÓN CENTRAL DE REVÁLIDA Y EQUIVALENCIAS.  
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2. Se recibe de la Dirección del Programa Coordinado para la Mitigación de Riesgos ante Desastres 

Socio-naturales COMIR UCV, para su conocimiento, consideración y remisión a todas las Escuelas e 
Institutos adscritas a la Facultad, el Acta del Consejo Central de COMIR UCV, realizado el 28 de enero de 
2026 y Orientaciones de Gestión Anticipatoria, con el propósito de mantener el seguimiento de los planes 
e iniciativas referidos al ámbito que nos compete. 
El Acta incluye los siguientes aspectos (Documentos anexos): 

a. Logros, limitaciones, lecciones y lineamientos del 2do semestre de 2025. 
b. Orientaciones para la gestión anticipatoria de las actividades universitarias en las fechas sensibles que 

pudiesen generar violencia durante la vigencia de la Declaratoria del Estado de Conmoción Exterior. 
c. Consideraciones para la identificación de oportunidades de financiamiento factibles para realizar ajustes 

en función del contexto nacional e internacional 
3. Se recibe invitación al acto de juramentación de la nueva Junta Directiva de la Academia de Ciencias 

Físicas, Matemáticas y Naturales, que se llevará a cabo en el Paraninfo del Palacio de las Academias 
el próximo miércoles 25 de febrero de 2026, a las 11:00 a.m. Acto en el que tomará posesión como 
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Presidente de la Academia la Profesora Dra. Alicia Ponte Sucre, docente de nuestra Facultad. Se hizo llegar 

en nombre de este Consejo una carta de felicitación a la Profesora Ponte Sucre.  
4. Se recibe invitación del Vicerrectora Académico para la exposición en honor al insigne Mariano Picón 

Salas, ilustre decano, profesor, humanista y ensayista venezolano, Este evento se llevará a cabo en los 
espacios de la Biblioteca Central del 23 de febrero al 27 2026. 

5. Se recibe invitación al Acto Central del LXVIII Aniversario de la Facultad de Ciencias, que se 
realizará el jueves 05/03/2025, 2.30 pm, en el auditorio “Dr. Tobías Lasser”.  

6. Se recibe invitación para participar en el acto de instalación y solicitud de Aval por la Facultad para las II 
Jornadas Nacionales de Neuro-Oncología a llevarse a cabo en el Auditórium del Hospital de Clínicas 
Caracas, los días 8 y 9 del mes de mayo 2026.  

7. Se recibe información del Vicerrectorado Administrativo, sobre los ARC del personal docente y 
administrativo que podrán ser descargados en https://gestionadministrativa.ucv.ve/login con el usuario de 
correo UCV, el personal obrero debe dirigirse al Departamento de Personal de la Facultad/Dependencia de 
adscripción. 

8. Se recibe información de DICORI relativa a la Convocatoria de Becas Doctorales y Estancias Cortas 
Postdoctorales de la Fundación Carolina del Reino de España. El período de postulaciones es hasta 

el jueves 09 de abril de 2026 (Documentos anexos). 
9. Se recibe el Informe completo del Vicerrectorado Administrativo ante el Consejo Universitario del 18 02 

2026, se distribuye el documento para su consideración en un próximo Consejo de la Facultad 
(Documentos anexos).  

10. Se reitera la invitación a promover la postulación a las Ordenes de Méritos de nuestra universidad: Orden 
José María Vargas, Orden Francisco De Venanzi, Orden Universidad Central de Venezuela, 
Orden Dr. Jesús María Bianco (Documento anexo). 
 

PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINACIÓN ACADÉMICA. 
La Profesora Ingrist Alemán informó: 
INFORME DE DECANO 18/02/2026 
CU 18/02/2026 
 COMISIÓN CENTRAL DE REVÁLIDA Y EQUIVALENCIAS 
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1.- Recordatorio: En relación a los concursos de oposición que se encuentran activos. Preparación para las 
pruebas y revisión de las credenciales, 18/02/2026 hasta 17/04/2026. Lapso para fijar las fechas de las pruebas, 
desde el 18/02/2026 hasta el17/04/2026. 
2.- Desde ayer 23/02/2026 inició el proceso de recepción para solicitudes de Estudios simultáneos, provenientes 

de otras facultades. Este proceso se mantendrá hasta el 24/04/2026. 
3.- El día viernes 20/02/2026 se realizó visita al Hospital General del Oeste Dr. José Gregorio Hernández. Dr. 
José Ramón García, Dra. Silvia Piñango, Dra. Joanne Salas, Dr. Aquiles Salas, Dra. Juvic Goncalves y Dra. Ingrist 
Alemán. 
4.- viernes 20/02/2026. Participamos en la inauguración del Centro Nacional de Innovación Ginecológica y 
Educación (CIGE). Invitados por su Director: Dr. A Javier Ortiz Fumero. CIGE, es el primer ecosistema de 
formación en Venezuela equipado con tecnología de simulación háptica de última generación. Este centro ha 
sido concebido para que médicos residentes y especialistas en Ginecología, Obstetricia y Radiodiagnóstico 
perfeccionen sus competencias clínicas en un entorno de alta fidelidad táctil, alineado estrictamente con los 
estándares internacionales de educación basada en destrezas. En este evento estuve acompañada de la Prof. 
Patricia Torres, Coordinadora de Extensión de la Facultad de Medicina y del Dr. Williams Sánchez, Director de 
la Escuela de Medicina Luis Razetti. 
5.- Programa “QUIERO SER UCEVISTA”, se fijó fecha de la Feria 2026 para el 13, 14 y 15 de abril. Evento 
central se llevará a cabo en el Aula Magna y en el Complejo Cultural.  
Invitación a la 4ta Feria de Universidades e Institutos, 20 de marzo del 2026. Horario: 7:30 am a 12:00 m en 
el Colegio Champagnat. Invitamos a las escuelas a que nos acompañen con estudiantes de las diferentes 
carreras para estar presentes en nuestro Stand. 
6.- Reunión de Comisión de Cultura. Se presentó el programa de eventos (mes de la danza, encuentro teatro 
universitario, voz Ucevista, mérito artístico cultural, conversatorio con facultades: Medicina, Arquitectura y 
FACES, Arte y salud y PCI: Programa de Cooperación Interfacultades), propuesta de Reglamentos de 
Agrupaciones, Artículo 25 (revisión de estudiantes que tuvieron esta forma de ingreso desde el 2020 hasta 
2024), revisión de convenios por facultades asociados con cultura (Extensión y Embajadas). 
7.- El lunes 02/03/2026 inicia el Curso de nivelación. Inscritos estudiantes de las escuelas: Bioanálisis, Medicina 
(Vargas y Razetti) y Enfermería. 
 
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA. 
El Profesor Aquiles Salas NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
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PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN. 

La Profesora Patricia Torres informó: 
1. El pasado viernes 13 de febrero, se llevó a cabo una sesión de trabajo en el Salón de Sesiones del CF, 

con la orientación del profesor César Leal, representante de la Facultad ante el Sistema de Educación a 
Distancia. El objetivo principal fue actualizar el Curso de Inducción de Servicio Comunitario, actualmente 
alojado en el Campus UCV. 
La jornada fue muy productiva y este viernes 27, los jefes de las Unidades de Servicio Comunitario nos 
reuniremos para revisar los avances de esta actualización, ya que pronto comenzaremos la inscripción 
para una nueva cohorte. 

2. Ayer, tuve la oportunidad de acompañar a la Dirección de Extensión Universitaria (DEU) en la actividad 
titulada "Crea el Futuro de la UCV", dirigida a estudiantes de nuestra universidad. Con el respaldo de 
empresas líderes, los participantes trabajaron en dinámicas colaborativas para diseñar la UCV del 
mañana. Hoy, se llevará a cabo una actividad similar en la Facultad de Arquitectura, y los resultados 
serán presentados a la comunidad ucevista. 

 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE POSTGRADO. 

El Profesor José Ramón García NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN. 
El Profesor Marco Álvarez informó: 
1.- La coordinación de investigación informa que en reunión de directorio del Consejo de desarrollo Científico y 
Humanístico del día viernes 20 del corriente, se dio información referente a los recursos de los proyectos 
aprobados por el ministerio. Cabe destacar que, el financiamiento está aún en un proceso incierto a dos listados 
aprobados que incluye cada una un grupo mayoritario de proyectos individuales respectos a los proyectos de 
grupo y un tercer listado pendiente, en su mayoría proyectos grupales. Nota importante para las Investigadores 
responsables es que priorizaron sus recursos. En esta misma sesión se informó respecto a la programación de 
un estímulo a los investigadores con impacto en la producción científica reportada a nivel nacional. Este estímulo 
se traduce en el preámbulo para el fortalecimiento de las revistas nacionales y la creación del Índice 
Bibliométrico Nacional o el número de citas (h) que han recibido las publicaciones del respectivo autor.   
2.-La coordinación de Investigación informa que atendió la invitación realizada por el Vicerrectorado Académico, 
a   la presentación de la Exposición, ya abierta al público, referida a la obra y pensamiento de “Don Mariano 
Picón Salas” montada en los espacios de la Biblioteca. Cabe destacar que fue un reencuentro con El Arquitecto 
Venezolano del Pensamiento Crítico”.  Su obra demuestra que el humanismo y la investigación, aunque operen 
en campos distintos, comparten una raíz común: la voluntad de entender la estructura profunda de la realidad 
para transformarla. Un tema a ser discutido en las próximas reuniones de la Cátedra Universidad Presente y 
Futuro”.  
3.La coordinación de investigación informa que continua la dinámica del Programa Estímulo al Estudiante 
Investigador PEEI. Durante este periodo de enero-febrero, se han registrado 4 ingresos con aprobación, 2 
informes anuales para su revisión.  con aprobación en reunión de la comisión y 7 solicitudes de ingreso con 
observaciones por parte de la comisión. 
4.-La coordinación de investigación informa que ya han sido enviados los correos respectivos a los jurados que 
tendrán la responsabilidad de seleccionar los trabajos postulados a los premios Vargas y Razetti, 
correspondientes al año 2025. Entregados 2026. Con fecha aún por definir.   
 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE CURRÍCULO. 
La Profesora Joanne Salas NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 3.8: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE TECNOLOGÍA, INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIÓN. 
El Profesor Jesús Velásquez NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS 
 
PUNTO No. 4.1: Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
El Profesor Williams Sánchez informó: 
1- Reunión el día miércoles 18 con las comisiones del IR de la Escuela Vargas y Razetti, asistieron por la escuela 
Vargas los profesores Enrique Vera coordinador y representante de MI, Berenice Del Nogal por Pediatría, Alfredo 
Caraballo por Obstetricia y Los representantes estudiantiles del IR, la representante de Cirugía manifestó que 
no podía asistir, por la escuela Razetti estuvieron presentes el Dr. Giner Marena (MI), Judith Laya (coordinadora 
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del HUC y representante de cirugía) , Jaqueline Torcat por pediatría y los Bachilleres Carolina Caputo y Melanny 

Hernández la coordinadora académica Profa. Dolores Moreno y mi persona. Puntos tratados, 1- se les notifico 
de las decisiones del CE y del CF, referente al caso de los bachilleres de la segunda entrada, quedando la 
situación aclarada y que ya comenzaron en el HGO. 2- se leyeron los puntos importantes del reglamento del 
IR, en relación a integrantes de las comisiones, así como a los bachilleres en cuanto a sus responsabilidades, 
se les solicitara a los jefes de departamento que ratifiquen o nombren a nuevos representantes si así lo 
consideren o ratifiquen a los actuales, para la próxima semana (lunes 2 de marzo), nombrar al nuevo 
coordinador y su adjunto para que asuman su nuevo rol en la comisión, y se recuerda que es obligación del 
Coordinador asistir al CE, y en caso de no poder asistir designar al Adjunto. 
2- Se recibió correspondencia de los jefes de departamento donde ratifican a los representantes actuales de los 
departamentos ante la comisión, solo el departamento de ginecología y obstetricia tendrá 2 por ginecología el 
Prof. Iván Rodríguez y por Obstetricia la Profa. Magdalena Suleiman. Serán designados como coordinador el 
Prof. Giner Marena y adjunto la Profa. Judith Laya, quienes serán ratificados en el próximo consejo de escuela 
3- Se recibió correspondencia del Jefe de la catedra de Fisiología Prof. Antonio De Alexandro, donde informa 
que luego de evaluar los cronogramas académicos en dicha catedra no se llevara a cabo el concurso de oposición 
para los profesores Robert Chirimelli, Jeannette Linares y Jennifer Farías, debido a que los mencionados 

profesores se encuentran en período de formación integral y actualización pedagógica por lo que considera 
prioritario garantizar que los profesores cumplan este periodo antes de presentar el concurso, aclaro que este 
punto será tratado en el próximo CE. 
4- Asistencia el viernes 20 de febrero con la Coordinadora Académica la Profa. Ingrist Alemán y La Coordinadora 
de Extensión Profa. Patricia Torres a la Inauguración del Centro nacional de Innovación Ginecológica y Educación 
(CIGE), el cual está equipado con tecnología de simulación Háptica de última generación, concebido para 
residentes y especialistas en ginecoobstetricia y radiodiagnóstico, alineados con los estándares internacionales 
de educación basada en destrezas. El mismo fue presidido por su director el Dr. Javier Ortiz Fumero, médico 
Obstetra Ginecólogo y especialista en cirugía mínimamente invasiva además de los Dres. Jesús Zurita y la Dra. 
Fabiola Hernández. 
 
PUNTO No. 4.2: Informe de la Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
La Profesora Lisbeth Aurenty informó: 
SEMANAS:   Del viernes 11/02/26 al miércoles 23/02/26. 
ASUNTOS ESTUDIANTILES 

 Hubo una denuncia de estudiantes del Internado Rotatorio por considerar algunas horas excesivas por 

trabajo en el Hospital después de las 4:00 pm, adicionalmente por hacer dos guardias al mes los fines 

de semana y por condiciones de las Residencias en el Hospital Vargas de Caracas. Se planifica realizar 

reunión el miércoles 25/02/26 con los Profesores representantes de las Cátedras. 

 Pendiente reparación de las Residencias Estudiantiles de la EMJMV por apoyo de reparación ofrecido 

por egresados. 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 El jueves 05/03/26 se inaugurará del Cafetín Ciencias Básicas I de la empresa “El esfuerzo de Chicho 
y la Sazón de Nora”, ya se están enviando las invitaciones, el Flyer y el Programa a los invitados a 
asistir. 

 Pendiente aprobación por Consejo de Escuela del Organigrama con las modificaciones propuestas. 
 Se revisaron las tuberías rotas de la EMJMV, hoy inician los Trabajos de los plomeros, planificado para 

2 semanas la resolución de la grave situación de las tuberías de la Escuela. 
 Se realizará la reapertura del Laboratorio de Anatomía Patológica de la EMJMV con 10 microscopios 

donados por el Vicerrectorado Académico. 

 Se buscará apoyo para apertura de la Osteoteca de la EMJMV. 
ASUNTOS ACADÉMICOS 

 Se entregaron las Metas Físicas a la Coordinación de Investigación Central por la Dra. Ana López. 
 Se realizó la reestructuración de la Comisión de Internado Rotatorio, ratificando a los representantes 

de cada Cátedra de la EMJMV. 
ASUNTOS DOCENTES 

 Ninguno 
ASUNTOS EXTRAORDINARIOS 

 Ninguno 
 
PUNTO No. 4.3: Informe del Director de la Escuela de Salud Pública. 
El Profesor Hellman Delgado informó: 
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• La Escuela de Salud Pública desarrolla sus actividades académicas y administrativas con normalidad y de 

acuerdo con la programación establecida. 
• El viernes 13 de febrero de 2026 recibimos la visita del Sr. Carlos Suárez, del sindicato SUTRA-UCV, con el 
propósito de abordar las condiciones de permanencia del personal de vigilancia de la Escuela, en particular lo 
relativo al espacio donde pernoctan.  
Asimismo, se planteó la necesidad de realizar un censo sobre las condiciones de salud y capacitación del 
personal obrero. Como resultado, acordamos trabajar de manera conjunta en el desarrollo de un proyecto que 
se articule con la Comisión Presidencial para adaptar el espacio físico destinado a los vigilantes. 
• Respecto al Congreso Internacional de Sostenibilidad 2026, que se llevará a cabo del 18 al 20 de marzo en la 
UCV, informamos que, de las cuatro ponencias presentadas por docentes y estudiantes de la Escuela, tres han 
sido confirmada para su participación. 
• El viernes 20 de febrero de 2026, la Lic. Yolexi Carrizo, Administradora de la Escuela, formalizó la solicitud 
para reactivar su expediente de jubilación. Dicho trámite había permanecido suspendido desde 2020 por la falta 
de personal suficiente en el departamento de apoyo administrativo. 
 
PUNTO No. 4.4: Informe del Director de la Escuela de Nutrición y Dietética. 

El Profesor Joel Osorio informó: 
1. Desempeño Académico-Administrativo: Las actividades se desarrollan con total normalidad, 

cumpliendo estrictamente con el cronograma planificado. 
2. Personal Docente: Informamos que la Dra. Mary del Carmen Larez Amaiz, destacada bióloga docente 

de nuestra Escuela de Nutrición y Dietética, fue reconocida entre las Mujeres que definen la ciencia en 
Venezuela. La Profesora Lares está adscrita al Departamento de Ciencias de la Nutrición, líder en la 
Cátedra de Tecnología de los Alimentos. 

3. Vinculación Institucional: 

  El viernes 6 de febrero, durante la práctica de la asignatura Alimentación Institucional ("Servicio de 
Alimentación para Población Universitaria"), contamos con la distinguida presencia del Director de la 
Organización de Bienestar Estudiantil  de la UCV, Dr. Raimundo Cordero, y de las autoridades de la 
Facultad de Medicina: Dra. Ingrist Alemán (Decana encargada), Dr. César Gutiérrez (Secretario del 
Consejo), Dra. Juvic Goncalves (Directora de la Escuela de Comunicación Social), El encuentro permitió 
el refirmara el compromiso institucional entre la Escuela y OBE. 

 Además, demostrando la versatilidad y el alto nivel de nuestras instalaciones, el laboratorio de alimentos, 
brindó apoyo docente, los sábados 7 y 21 de febrero, al Postgrado de Ciencias y Tecnología de Alimentos 
en la asignatura Ciencias y Tecnología de leguminosas, dirigido a estudiantes de Doctorado y maestría 
de Ciencia y tecnología de la Escuela de Biología d Facultad de Ciencias UCV. Alianza estratégica:  apoyo 
del laboratorio como aula docente, que fortalece el intercambio académico entre facultades. 

 
PUNTO No. 4.5: Informe de la Directora de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”. 
La Profesora Juvic Goncalves informó: 

1. Extendemos una calurosa felicitación a la profesora Dra. Anaibeth Nessi y a la MSc. Carmen Guzmán, 
destacadas bioanalistas y docentes de nuestra Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, por ser 
reconocidas entre las Mujeres que definen la ciencia en Venezuela, Volumen 2. Ambas están adscritas 
al Departamento de Microbiología y son miembros de la Cátedra de Parasitología. 

2. Con motivo de la fecha del acto de otorgamiento del Doctorado Honoris Causa al sabio José Rafael 
Rangel Estrada, y conjuntamente con el otorgamiento a la Dra. Belkys Alarcón, se inicia con gran 
entusiasmo la coordinación y organización de este evento, esperando contar con la presencia de todos 
los miembros de la Facultad. 

3. La Comisión Sede sigue a la espera de la reunión con los representantes de la Comisión Presidencial 

(COPRE), en relación con la situación del Edificio Anexo. 
4. El Consejo de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, en su sesión N.° 004/2026, de fecha 

12/02/2026, acordó aprobar la designación del Comité Organizador del “VIII Congreso de la Escuela de 
Bioanálisis Dr. Rafael Rangel: Hackathon en el desarrollo de soluciones diagnósticas”, a celebrarse los 
días 29, 30 y 31 de julio del presente año. Se espera realizar este evento en las instalaciones de la 
Facultad de Medicina de la UCV. Los detalles serán divulgados oportunamente para la solicitud del aval 
correspondiente ante este cuerpo. El Comité Organizador quedó conformado de la siguiente manera: 

Presidente: Dra. Juvic M. Goncalves C. 
Secretario General: MSc. Isidro Piedra Pérez y Prof. José Luis Colmenares. 

Secretaría de Asuntos Científicos: MSc. Andreina Duarte. 
Subsecretaría de Asuntos Científicos: Lcda. Solimar Useche. 

Secretaría de Finanzas: MSc. Yacelli Bustamante. 
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Secretaría de Divulgación: Lcda. Marlyn Puerta. 

Secretaría de Precongreso: Lcdo. Luis Gómez y Lcdo. Jorge Chakkal. 
5. La Dirección de la Escuela de Bioanálisis extiende la más sincera gratitud al Dr. Huníades Urbina, 

representante profesoral de este cuerpo, por la donación de la espectacular litografía correspondiente a 
la réplica del mural de Pedro Blanco titulado “200 años de Historia en la enseñanza de la medicina en 
Venezuela”. Esta obra se encuentra actualmente resguardada en el Salón de los Presidentes del Palacio 
de las Academias, en la ciudad de Caracas. 

En esta pieza artística se representan diversas figuras emblemáticas de la medicina venezolana alrededor de un 
busto de Hipócrates. En primer plano destaca la figura del Sabio Rafael Rangel, acompañado por veintitrés 
destacados médicos del pasado, cuyas imágenes han sido reproducidas con gran fidelidad en sus rostros y 
actitudes, incorporando además elementos alusivos a los rasgos más sobresalientes de su actuación profesional 
y su aporte a la historia de la medicina en Venezuela. 
La litografía reposará en nuestra Escuela una vez que se realicen las adecuaciones necesarias para su correcta 
exhibición y preservación, de modo que pueda ser apreciada por la comunidad académica y constituya un 
elemento de valor histórico y cultural dentro de nuestros espacios institucionales. 

 

PUNTO No. 4.6: Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería. 
La Profesora Lenys Arias NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5: INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS 
 
PUNTO No. 5.1: Informe del Director del Instituto Anatómico “Dr. José Izquierdo”. 
El Profesor Nelson Arvelo NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.2: Informe de la Directora del Instituto de Medicina Experimental “José Gregorio 
Hernández”. 
La Profesora Zury Ana Domínguez NO estuvo presente para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.3: Informe de la Directora del Instituto de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”. 
La Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya informó: 

1. Felicitaciones a la Escuela de Enfermería por su 34 aniversario de fundación. 
2. Bienvenida al Decano después de su convalecencia. 
3. La Sección de Infectología del IMT celebrará el Día de la Mujer el 19 de marzo con una jornada 

patrocinada por PNUD. 
4. El curso intensivo sobre Hemoparásitos programado para los días 20, 21, 27 y 28 de febrero fue 

suspendido por factores internos y externos los cuales impidieron resolver la situación imprevista. 
5. El 9 de marzo iniciamos las actividades del Postgrado Nacional de Parasitología. Con 8 aceptados (6 

bioanalistas y 2 médicos) aun no contamos con becas ni con financiamiento para los viajes y trabajos 
de campo. Participan profesores de las Cátedras de Parasitología de las Escuelas de Bioanálisis y 
Vargas, así como Profesores de la Facultad de Ciencias. 

6. Felicitar a la Dra. Alicia Ponte Sucre por el nombramiento de Presidenta de la Academia de Ciencias 
Físicas, Matemáticas y Naturales. 

 
PUNTO No. 5.4: Informe de la Directora del Instituto de Anatomopatológico “Dr. José Antonio 
O’Daly”. 
La Profesora Fanny Carreño NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.5: Informe del Director del Instituto de Cirugía Experimental. 
El Profesor Rodolfo Miquilarena NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.6: Informe de la Directora del Instituto de Biomedicina “Dr. Jacinto Convit”. 
La Profesora Noris Rodríguez NO estuvo presente para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.7: Informe de la Directora del Instituto de Inmunología “Dr. Nicolás Bianco 
Colmenares”. 
La Profesora Mercedes Zabaleta NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 6: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORAL, ESTUDIANTIL Y EGRESADOS 
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PUNTO No. 6.1: Representantes Profesorales. 

El Profesor Alexis García Representante Profesoral Principal informó: 
Recibió oficio No. CE.0008-2026 de fecha 30.01.2026 emitido por el Profesor Alberto Fernández, Presidente de 
la Comisión Electoral UCV, notificando que en su sesión ordinaria de fecha 29.01.26, la Comisión Electoral llevó 
a cabo la deliberación sobre la impugnación realizada a su persona, en contra de la decisión de fecha 04.06.25, 
en la cual se declaró la incompatibilidad del ejercicio conjunto como representante profesoral ante el Consejo 
de la Facultad de Medicina y la coordinación del Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico de la Universidad 
Central de Venezuela (CDCH). 
 

 
 
El Profesor Huníades Urbina Representante Profesoral Principal informó: 
Recibió oficio No. CE.0007-2026 de fecha 30.01.2026 emitido por el Profesor Alberto Fernández, Presidente de 
la Comisión Electoral UCV, notificando que en su sesión ordinaria de fecha 29.01.26, la Comisión Electoral llevó 
a cabo la deliberación sobre la impugnación realizada a su persona, en contra de la decisión de fecha 04.06.25, 
en la cual se declaró la incompatibilidad del ejercicio conjunto como representante profesoral ante el Consejo 
de la Facultad de Medicina y la Dirección de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, por contravenir lo 
previsto en el parágrafo único del artículo 72 de la Ley de Universidades. 
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10 al 24 de febrero 

Entrevistas a Medio de Comunicación: 8 entrevistas, 2 a medios internacionales y 6 a 
medios nacionales 
11 de febrero 2026 Shia Bertoni Mágica FM 
13 de febrero 2026 Laura Artal VPI TV 
13 de febrero 2026 Geomar López La Prensa de Lara 
16 de febrero 2026 Carmen Pérez Santander NY TV 04, USA 
17 de febrero 2026 Carlos Acosta EVTV Miami 
19 de febrero 2026 Vanesa Urbano Televen 
19 de febrero 2026 Euseglimar González La Prensa de Lara 
23 de febrero de 2026 Leidiy Reyes, La Prensa de Lara 
Educación Médica Comunitaria 
20 de febrero: participación como conferencistas en el curso Salud mental en contingencia, patrocinado por la 
Sociedad Venezolana de Psiquiatría, como conferencista con el tema: Eventos adversos y generalidades. 
20 de febrero: conferencista en el Día Internacional de Cáncer Infantil, en el Centro Medico de Caracas, con el 
tema Hora Dora en Oncología pediátrica. 

21 de febrero: taller de RCP Pediátrico, dirigido a personal de salud, en la Clínica La Viña, en Valencia. 
 
PUNTO No. 6.2: Representantes de Egresados. 
Los Representantes de Egresados NO estuvieron presentes para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 6.3: Representantes Estudiantiles. 
La Representante Estudiantil NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN:  
7.1 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. DEU-RRHH 253 de fecha 08.12.25, emitido por la Profesora Mercy Haitana Ospina, Directora de 
la Dirección de Extensión Universitaria de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo la 
AUTORIZACIÓN DE COMISIÓN DE SERVICIO POR UN (1) AÑO, a partir del 01.12.25 hasta el 01.12.26, 
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a favor de la Profesora LANDAETA DE AZOCAR ISIS, C.I. 9.881.044, para prestar sus servicios como Jefe 

del Departamento de Programas con sedes locales (Amazonas), cargo de Libre Nombramiento y 
Remoción. Designada por el Ciudadano Rector Profesor Víctor Enrique Rago Albujas, de acuerdo a lo dispuesto 
en el artículo 36, numeral 4 de la Ley de Universidades, adscrito al Programa Amazonas de esa Dirección. 
 
DECISIÓN: 

1. En cuenta. 
2. Solicitar a la Dirección de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, el estado de la jefatura de la Cátedra 

de Bioquímica mientras la Profesora cumple con la Comisión de Servicio. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.2 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 012/2026 de fecha 22.01.26, emitido por la Profesora Lisbeth Aurenty, Directora de la Escuela de 
Medicina “José María Vargas”, informando que el Consejo de la Escuela, en su Sesión Ordinaria No. 2176 
de fecha 22.01.26, remite información con anexo de la Reprogramación al Calendario de Actividades 

período lectivo 2023-2024. 
 

REPROGRAMACIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS (PERÍODO LECTIVO 2023-2024) 

ACTIVIDAD PROGRAMADA FECHA PROGRAMADA 

INSCRIPCIÓN DEL PERÍODO 2023 – 2024 

PRIMER AÑO 25.06, 26.06 Y 27.06.25 

SEXTO AÑO SOBRE LA MARCHA 

SEGUNDO A QUINTO AÑO 06.10 AL 10.10.25 

REPITIENTES Y ARTICULADOS 08.10 Y 09.10.25 

REZAGADOS 10.10.25 

INICIO DE PERÍODO DEL AÑO LECTIVO 2023 – 2024 
SEXTO AÑO (INTERNADO ROTATORIO)  

INICIA 01.09.25 

FINALIZA 31.08.26 

PRIMERO A QUINTO AÑO 13.10.25 

FIN DEL PERÍODO LECTIVO  
PRIMERO A QUINTO AÑO 

10.07.26 CLASES 

02.10.26 REPARACIÓN 

VACACIONES COLECTIVAS  
INICIA 03.08.26 

FINALIZA 16.09.26 

REINICIO DE ACTIVIDADES 17.09.26 

PERÍODO DE EXÁMENES  
EXÁMENES FINALES PARA ESTUDIANTES EN ARTÍCULO 156 
PRIMERO A QUINTO AÑO  

13.07.26 

EXÁMENES REPARACIÓN PARA ESTUDIANTES EN ARTÍCULO 156 
PRIMERO A QUINTO AÑO 

15.07.26 

PERÍODO DE EXÁMENES FINALES DE PRIMERO A QUINTO AÑO 16.07 AL 31.07.26 

PERÍODO DE EXÁMENES DE REPARACIÓN PRIMERO A CUARTO AÑO 21.09 AL 02.10.26 

PERÍODO DE EXÁMENES DE REPARACIÓN QUINTO AÑO 27.07 AL 31.07.26 

PERÍODO DE FINALIZACIÓN DE QUINTO AÑO 31.07.26 

RECEPCIÓN DE CALIFICACIONES 
PRIMERO A QUINTO AÑO 

HASTA EL 09.10.26 

INSCRIPCIONES 
INSCRIPCIONES DEL PERÍODO 2024 – 2025 
SEGUNDO A SEXTO AÑO 

13.10 AL 16.10.26 

PRIMER AÑO  JUNIO DEL 2026 (TENTATIVO) 

INICIO DE PERÍODO DE CLASES 2024 – 2025 
PRIMERO A QUINTO AÑO 

19.10.26 

SEXTO AÑO (INTERNADO ROTATORIO) 
INICIA 01.09.26 

FINALIZA 31.08.27 (TENTATIVO) 

ESTUDIANTES QUE CULMINAN LAS CARRERAS DE MEDICINA Y 
CITOTECNOLOGÍA 
ACTO DE ENTREGA DE CREDENCIAL 

SEPTIEMBRE 2026 

ACTO DE GRADO DICIEMBRE 2026 

ACTO DE GRADO CITOTECNOLOGÍA DICIEMBRE 2026 

ASUETOS 
CARNAVAL 

16.02 Y 17.02.26 

DÍA DEL EMPLEADO UNIVERSITARIO 19.03.26 

SEMANA SANTA 30.03 AL 03.04.26 

DECLARACION DE LA INDEPENDENCIA 19.04.26 
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DÍA DEL TRABAJADOR 01.05.26 

BATALLA DE CARABOBO 24.06.26 

FIRMA DEL ACTA DE INDEPENDENCIA 05.07.26 

NATALICIO DEL LIBERTADOR 24.07.26 

DÍA DE LA RESISTENCIA INDIGENA 12.10.26 

DÍA DEL ESTUDIANTE UNIVERSITARIO 21.11.26 

DÍA DEL PROFESOR UNIVERSITARIO 05.12.26 

ASUETO NAVIDEÑO 
21.12.26 

08.01.27 

REINICIO DE ACTIVIDADES 11.01.27 

 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.3 CF06/2026 24.02.2026 

Oficio No. DCE/009/2026 de fecha 28.01.26, emitido por la Profesora Eglee Benítez, Coordinadora del 
Departamento de Control de Estudios de la Facultad de Medicina, informando las fechas de recepción 
de documentos correspondientes a las solicitudes de ingreso por CAMBIO DE CARRERA (RESOLUCIÓN 
158), sobre Egresos Universitarios, Reválidas y Equivalencias. 
 
Dicho proceso se llevará a cabo desde el lunes 23 de febrero hasta el viernes 06 de marzo de 2026. 
Horario de atención al público comprendido entre 8:30 a.m. a 12:30 p.m. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.4 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. SCG-037-2026 de fecha 05.02.26, emitido por la Profesora Mildred Longobardi, Coordinadora 

General de la Secretaría de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo respuesta con relación a 
solicitud del 26.01.26, oficio No. 002-2026, en donde requieren autorización para acceder a la 
documentación resguardada en el Archivo Histórico de la Universidad Central de Venezuela. 
 
En este sentido, informa que el día disponible es el martes en horario comprendido de 9:00 a.m. a 
11:30 a.m., ya que se cuenta con el personal calificado para prestar el apoyo. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.5 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. COPRED 2026-0024 de fecha 06.02.26, emitido por la Doctora Aguedita Coss Lanz, Directora 
del Consejo de Preservación y Desarrollo (COPRED), informando que en respuesta al oficio No. ED-
0281/2025 de fecha 09.10.25 de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, para conocimiento y fines consiguientes 

hacen entrega del Informe Técnico, Inspección de vías de escape Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
emitido por esa División de Intervención Integral en enero de 2026, contentivo con sus 
recomendaciones y conclusiones para la implementación inmediata de las medidas correctivas que 
garanticen la habitabilidad/operatividad del edificio en condiciones seguras para sus usuarios. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.6 CF06/2026 24.02.2026 
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Oficio No. 049/2026 de fecha 12.02.26 emitido por el Consejo de Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael 

Rangel” en su sesión 004/2026 de fecha 12.02.26, remite la apertura de la Licitación Pública para proveer 
un (01) cargo de Docente Instructor a Medio Tiempo (20 horas), en la Cátedra de Bacteriología.  

 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPAL  SUPLENTE 
LORNA MANZI (Agreg.)  MARÍA EUGENIA LANDAETA (Tít.) 
JUVIC GONCALVES (Agreg.)  MÓNICA GALINDO (Agreg.) 
CARMEN GUZMÁN (Tit.)  ANAIBETH NESSI (Tít.) 
 
BASES DEL CONCURSO: 

1. Poseer título de Licenciado en Bioanálisis, expedido por una Universidad Venezolana o extranjera, 
debidamente revalidado. Preferiblemente con Postgrado en Bacteriología, Microbiología o área 
vinculada a la profesión de Bioanálisis. 

2. Poseer experiencia comprobada en el ejercicio del Laboratorio Clínico, preferiblemente en el área de 
Bacteriología o Microbiología. 

 
REQUISITOS: 

1. Currículo Vitae actualizado incluyendo los soportes (cursos nacionales o extranjeros, trabajos científicos 
publicados, monografías, capítulo de textos, actividad docente universitaria, preparadurias 
universitarias, cargos docentes extra universitarios, cargos administrativos y técnicos, cargos 
asistenciales, entre otros. 

2. Fotografía de la Cédula de Identidad ampliada. 
3. Copia fondo negro de los títulos universitarios. 
4. Notas certificadas del pregrado y de postgrado. Si se hubiesen realizado en el exterior debidamente 

legalizados. 
5. Inscripción y solvencia del respectivo colegio profesional. 
6. Rif vigente. 

 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO (20 Horas). 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.7 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. DC-FM-011-2026 de fecha 19.02.26, emitido por el Profesor Mario J. Patiño Torres, Decano – 
Presidente del Consejo de la Facultad de Medicina, actuando en representación de las autoridades que 
lo acompañan, así como de los honorables miembros del Consejo de la Facultad, expresan sus más sentidas 
y sinceras felicitaciones a la Profesora ALICIA PONTE-SUCRE con motivo de su elección como 
presidente de la Academia de Ciencias Físicas, Matemáticas y Naturales (ACFIMAN), expresándole 
los mejores deseos de éxito en esa nueva etapa de su vida institucional, reiterando el respaldo y reconocimiento 
por este logro tan significativo. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 8: DE APROBACIÓN:  
 
RENUNCIAS: 
8.1 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0027/2026 de fecha 16.01.26 emitido por el Consejo de Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
remitiendo la RENUNCIA presentada por la Profesora UZCATEGUI DÍAZ MARÍA GABRIELA, C.I. 
19.135.771, Docente Temporal, a dedicación Medio Tiempo, en la Cátedra de Dermatología y Sifilografía de 
esa Escuela, el cual venía desempeñando desde el 01.07.24. Motivado inicio de estudios de postgrado en la 
ciudad de Medellín – Colombia (duración de 18 meses).  La renuncia es a partir del 01.12.25. 



Página 15 de 47 
 

“Declaración del año jubilar por la canonización del Dr. José Gregorio Hernández Cisneros” 

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar la renuncia de la Profesora Uzcategui Díaz María Gabriela, a partir del 01.12.25. 

2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

3. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria. 

 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

8.2 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0049/2026 de fecha 02.02.26 emitido por el Consejo de Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
remitiendo la RENUNCIA presentada por la Profesora MOLINA MARÍA ANDREINA, C.I. 18.966.554, 
Docente Temporal, a dedicación Medio Tiempo, en la Cátedra de Microbiología de esa Escuela, el cual venía 
desempeñando desde el 01.01.24. Motivado personal.  La renuncia es a partir del 05.01.26. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la renuncia de la Profesora Molina María Andreina, a partir del 05.01.2026. 

2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

3. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria. 

 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

8.3 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 016/2026 de fecha 22.01.26 emitido por el Consejo de Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
remitiendo la RENUNCIA presentada por el Profesor MOLINA CONTRERAS JOSÉ LUIS, C.I. 20.150.764, 
Docente Temporal, a dedicación Medio Tiempo, en la Cátedra de Anatomía Normal de esa Escuela, el cual venía 
desempeñando desde el 13.03.25. Motivado a inicio de estudios de postgrado en Cirugía Plástica.  La renuncia 
es a partir del 10.12.2025. 
 
DECISIÓN: 

4. Aprobar y tramitar la renuncia del Profesor Molina Contreras José Luis, a partir del 10.12.2025. 

5. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

6. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria. 

 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

NOMBRAMIENTOS Y RENOVACIÓN DE CONTRATOS: 
8.4 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: TORO ANDRADE CLAUDIA ALEJANDRA  

CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.721.450 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: MEDICINA TROPICAL 
LAPSO: 16.11.25 HASTA EL 31.12.25 
POSTGRADO: PEDIATRÍA Y PUERICULTURA 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.05.02.00, identificado con el IDAC 
35006. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  

 Toro Andrade Claudia Alejandra, desde el 16.11.25 hasta el 31.12.25 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.5 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
 ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
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APELLIDOS Y NOMBRES: SEQUERA VELOZ RHAYNIVETH MERCEDES 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 22.416.810 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA “B” 
LAPSO: 01.01.26 HASTA EL 31.12.26 
POSTGRADO: CIRUGÍA GENERAL 
INGRESO: 01.11.23 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.02.00, identificado con el IDAC 
31624. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la profesora:  
 Sequera Veloz Rhayniveth Mercedes, a partir del 01.01.26 hasta el 31.12.26 (Recurrente). 
 Solicitar a la Cátedra abrir el Concurso de Oposición.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.6 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
 ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 

APELLIDOS Y NOMBRES: COSTA MULLER GRETE CRISTINA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 20.492.865 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: MICROBIOLOGÍA 
LAPSO: 01.01.26 HASTA EL 31.12.26 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA/INFECTOLOGÍA 
INGRESO: 06.11.2024 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.06.01.00, identificado con el IDAC 

33029. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la profesora:  
 Costa Muller Grete Cristina, a partir del 01.01.26 hasta el 31.12.26 (Recurrente). 
 Solicitar a la Cátedra abrir el Concurso de Oposición.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.7 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
 INSTITUTO DE INMUNOLOGÍA “DR. NICOLÁS E. BIANCO C.” 

APELLIDOS Y NOMBRES: BELISARIO GÓMEZ INÍRIDA AMADA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.040.504 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 

DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: DPTO. DE INVESTIGACIÓN 
LAPSO: 01.01.26 HASTA EL 31.12.26 
POSTGRADO: MEDICINA INTERNA 
INGRESO: 01.01.2024 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.36.02.00.00, identificado con el IDAC 
26554. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la profesora:  
 Belisario Gómez Inírida Amada, a partir del 01.01.26 hasta el 31.12.26 (Recurrente). 
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 Solicitar a la Cátedra abrir el Concurso de Oposición.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.8 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
 INSTITUTO DE INMUNOLOGÍA “DR. NICOLÁS E. BIANCO C.” 

APELLIDOS Y NOMBRES: CEGARRA TORRES MILANYELA ANDREINA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.899.834 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: DPTO. DE INVESTIGACIÓN 
LAPSO: 01.01.26 HASTA EL 31.12.26 
POSTGRADO: INMUNOLOGÍA CLÍNICA 
INGRESO: 07.05.2024 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.36.02.00.00, identificado con el IDAC 
24930. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la profesora:  
 Cegarra Torres Milanyela Andreina, a partir del 01.01.26 hasta el 31.12.26 (Recurrente). 
 Solicitar a la Cátedra abrir el Concurso de Oposición.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.9 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
 INSTITUTO DE INMUNOLOGÍA “DR. NICOLÁS E. BIANCO C.” 

APELLIDOS Y NOMBRES: CRESPO SERRANO FRANCIS ISAMARG 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.633.250 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: DPTO. DE INVESTIGACIÓN 
LAPSO: 01.01.26 HASTA EL 31.12.26 
POSTGRADO: INMUNOLOGÍA CLÍNICA 
INGRESO: 01.01.2024 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.36.02.00.00, identificado con el IDAC 
33955. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la profesora:  
 Crespo Serrano Francis Isamarg, a partir del 01.01.26 hasta el 31.12.26 (Recurrente). 
 Solicitar a la Cátedra abrir el Concurso de Oposición.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.10 CF06/2026 24.02.2026 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
 INSTITUTO DE INMUNOLOGÍA “DR. NICOLÁS E. BIANCO C.” 

APELLIDOS Y NOMBRES: MAYORA HERNÁNDEZ SORIUSKA JOSÉ 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.122.709 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: SERVICIO DE INMUNOGIAGNOSTICO 
LAPSO: 01.01.26 HASTA EL 31.12.26 
POSTGRADO: INMUNOLOGÍA BÁSICA 
INGRESO: 01.01.2024 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.36.03.03.00, identificado con el IDAC 
34286. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la profesora:  
 Mayora Hernández Soriuska José, a partir del 01.01.26 hasta el 31.12.26 (Recurrente). 
 Solicitar a la Cátedra abrir el Concurso de Oposición.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ASUNTOS ESTUDIANTILES  
8.11 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0046/2026 de fecha 26.01.26 emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” en 
su Sesión Ordinaria No. 03/2026, conoció comunicado emitido por la Bachiller Valentina Valladares, Directora 
General del Campamento Universitario Multidisciplinario de Investigación y Servicio (CUMIS), solicitando el Aval 

y Permiso para los estudiantes que participaran en la Jornada Médico Odontológica y Psicológica, a realizarse 
del 26.02.26 al 01.03.26, en las comunidades Caruao y La Sabana, Estado La Guaira. 
 

No. NOMBRES Y APELLIDOS 
No. CÉDULA DE 

IDENTIDAD 
AÑO QUE CURSA 

1 VALENTINA VALLADARES PLAZA 28.007.398 5TO. AÑO 

2 MARIA CORINA CLEMENTE ARISMENDI 29.666.399 4TO. AÑO 

3 LUIS ÁNGEL MAURICE REGALADO 29.896.814 4TO. AÑO 

4 JUAN DIEGO NATERA VIVAS 29.861.481 4TO. AÑO 

5 ALEXANDRA INFANTE ORTEGA 28.267.577 5TO. AÑO 

6 EDUARDO ALEJANDRO GUEVARA AMUNDARAY 29.640.946 4TO. AÑO 

7 MARIA FABIANA FERNÁNDEZ LORENZO 28.498.659 5TO. AÑO 

8 DENISE ANGÉLICA MIER Y TERÁN RAMOS 29.866.627 4TO. AÑO 

9 JUAN PEDRO DEL MEDICO APONTE 29.947.506 4TO. AÑO 

10 MARÍA ALEJANDRA MELIAN DÍAZ 28.313.445 5TO. AÑO 

11 PATRICIA CAROLINA FERRER DUARTE 30.124.496 4TO. AÑO 

12 FABIOLA DE JESÚS PALMERI DI LURO 28.317.808 4TO. AÑO 

13 ANDRÉS AGUSTÍN BARRÁEZ SINONE 30.246.026 3ER. AÑO 

14 GABRIEL ESNEHIDER VILLAMIZAR SÁNCHEZ 28.591.359 5TO. AÑO 

15 CÉSAR ANDRÉS EL KADI VELÁSQUEZ 28.494.637 4TO. AÑO 

16 CARLA PATRICIA DE GOUVEIA CASTAÑEDA 27.833.727 3ER. AÑO 

17 MARIANA NAKARY RODRÍGUEZ ALBERTI 29.955.397 3ER. AÑO 

18 NIRVANA ODETTE AL HADDAD REYES 30.153.810 3ER. AÑO 

19 MARÍA FERNANDA BIANCO VILLEGAS 29.983.146 3ER. AÑO 

20 FABIANA ANDREA COLMENARES TOVAR 28.204.436 5TO. AÑO 

21 SEBASTIÁN ANDRÉS MOSQUERA PINZÓN 30.154.264 3ER. AÑO 

22 ADRIANA CAROLINA URBINA ZAMBRANO 28.101.219 4TO. AÑO 

23 ALESSANDRO TOLEDO STULIN 30.030.003 3ER. AÑO 

24 ALEJANDRO OTERO DELGADO 31.307.541 3ER. AÑO 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el Aval y Permiso para los estudiantes antes mencionados de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.12 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0032/2026 de fecha 29.01.26 emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” en 
su Sesión Ordinaria No. 01/2026, conoció comunicado emitido por la Junta Directiva de la Delegación 
Universitaria UCV – HUMUN, en cuyo texto solicitan Aval y Permiso para los estudiantes de esa Escuela, que 
participarán en la Actividad del Modelo de Naciones Unidas de la Universidad de Harvard, Boston, Estados 
Unidos del 06.02.2026 hasta el 20.02.2026. El Consejo de la Escuela, aprobó el Aval y permiso. 
 

No. NOMBRES Y APELLIDOS 
No. CÉDULA DE 

IDENTIDAD 
AÑO QUE 

CURSA 

1 ADRIANA SOFÍA RODRÍGUEZ ARCIA 31.133.819 3er. AÑO 
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2 CARLOS ALBERTO MORENO RICCI 29.883.837 3er. AÑO 

3 JOSÉ GREGORIO BALZA EULACIO 30.224.340 3er. AÑO 

4 EUGENIA ISABELLA ATENCIO DELGADO 30.124.352 2do. AÑO 

5 SEBASTIÁN HERRERA 30.248.044 2do. AÑO 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el Aval y Permiso para los estudiantes antes mencionados de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITUDES DE ESTUDIOS SIMULTÁNEOS, EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS 
Y REINCORPORACIONES 
8.13 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 

perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA CARRERA QUE DESEA CURSAR 

17.441.078 MÁRQUEZ VIVAS ZULAY JOSEFINA 51090 
TSU TERAPIA OCUPACIONAL 

CULTCA 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
EN LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO, PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTIVA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTIVA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.14 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

12.398.820 ROSALES HURTADO JESSIKA CAROLINA 52939 

TSU EN REHABILITACIÓN 
MENCIÓN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
EN LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO, PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTIVA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTIVA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
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Tramitar al Consejo Universitario.    

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.15 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

6.455.075 
OSORIO 

COLMENARES 
YAGREMY 
CONSUELO 

43003 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE LOS 
TEQUES “CECILIO ACOSTA” 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 

ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
EN LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO, PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTIVA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTIVA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.16 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

16.087.893 VIVAS CASTILLO DANNIS RAFAEL 52921 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA EN LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTIVAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 

 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.17 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
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EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 

perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

20.781.264 
RODRÍGUEZ DE 

SOUSA 
JESÚS GERARDO 52926 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA EN LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTIVAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 

        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.18 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

21.310.435 CÁRDENAS PALENCIA ALBERTO ENRIQUE 52927 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA EN LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTIVAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.19 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

14.534.633 
BENGOCHEA DE 

RENZITTI 
ARLET ALEJANDRA 43289 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 
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MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 

EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.20 CF06/2026 24.02.2026 

Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

23.827.779 CARRILLO AMESTICA 
LUIMAR 

ALEJANDRA 
43293 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO. PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.21 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

21.516.426 ORAMAS 
FRANCELYS 
JHOAICY 

43294 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE 
REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 

UNIVERSIDAD CENTRAL DE 
VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO. PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
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TOTAL DE CRÉDITOS: 156 

        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.22 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

22.760.450 YANEZ SILVA 
MARYELIS 

AMELEIDY 
51088 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE 
REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 

UNIVERSIDAD CENTRAL DE 
VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO. PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.23 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

5.574.454 DUARTE PÉREZ AIZA IRAID 51087 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE 
REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 

UNIVERSIDAD CENTRAL DE 
VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 

TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.24 CF06/2026 24.02.2026 
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Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 

Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

21.254.818 PÉREZ PEREIRA 
WANDHA 

ROUWENNA 
43286 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE LOS 

TEQUES CECILIO ACOSTA 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 

 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.25 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

19.931.677 MÁRQUEZ PAREDES YEISY BERLIN 43275 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE LOS 

TEQUES CECILIO ACOSTA 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.26 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

11.742.965 COTTIN TRUJILLO MARÍA CAROLINA 43283 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 
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MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.27 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

12.389.240 
RODRÍGUEZ 

SARMIENTO 
MARÍA ALEJANDRA 43295 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE LOS 

TEQUES CECILIO ACOSTA 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.28 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

21.119.015 VERA ROMERO 
KATHERINE 
DANIELA 

43292 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE LOS 

TEQUES CECILIO ACOSTA 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
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TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.29 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

10.626.408 
RODRÍGUEZ 
GONZÁLEZ 

KARLA 43290 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA 
DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO. PSIQUIATRÍA, 
TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN DISFUNCIONES 
NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD OCUPACIONAL, 
REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.30 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

10.941.516 
HERNÁNDEZ 
CAMACARO 

JOSÉ RAFAEL 43166 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 

ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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8.31 CF06/2026 24.02.2026 

Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

15.179.587 LANDAETA VASQUEZ VALENTINA 52929 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICAS 

PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.32 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

15.842.004 LEONET MOGOLLON JEAN LUIS 52937 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE 
REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 

UNIVERSIDAD CENTRAL DE 
VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 

Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.33 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

19.563.913 MOLINA REINOSO KAREN JOHANNA 52917 TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 



Página 28 de 47 
 

“Declaración del año jubilar por la canonización del Dr. José Gregorio Hernández Cisneros” 

COLEGIO UNIVERSITARIO DE 
REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

UNIVERSIDAD CENTRAL DE 
VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.34 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 

CURSAR 

19.162.211 URON ECHEVERRI MAYRA ALEJANDRA 52915 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 

FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICAS 
PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.35 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 

perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

19.738.235 BARRIOS CASTILLO YXENAY JULIANA 43164 
TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE 

REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, FISIOTERAPIA I, ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA, KINESIOLOGÍA, AGENTES FÍSICOS, 
NOSOLOGÍA, METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, FISIOTERAPIA II, ACTIVIDADES DE LA VIDA DIARIA, 
ORTESIS – PRÓTESIS, FISIOTERAPIA III, FISIOTERAPIA DEL DEPORTE, FISIOTERAPIA EN GERIATRÍA, 
FISIOTERAPIA EN CARDIOPULMONAR, FISIOTERAPIA EN TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA, FISIOTERAPIA EN 
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DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, FISIOTERAPIA EN PEDIATRÍA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICAS 

PROFESIONALES, TERAPIA MANUAL, TRABAJO DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 139 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.36 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. OECS-CRYE 246/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Yenys Gimón, Coordinadora de la 
Comisión de Reválida y Equivalencia de la Facultad de Medicina, remitiendo un (01) informe de 
EQUIVALENCIA, enviado por la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública, 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I. APELLIDOS NOMBRES 
Nº 

EXPEDIENTE 
PROCEDENCIA 

CARRERA QUE DESEA 
CURSAR 

15.667.426 
TORRES 

COLMENAREZ 
DIOSA ANDREINA 43299 

TSU EN TERAPIA OCUPACIONAL 
COLEGIO UNIVERSITARIO DE LOS 

TEQUES CECILIO ACOSTA 

LIC. TERAPIA OCUPACIONAL 
UNIVERSIDAD CENTRAL DE 

VENEZUELA 

 
MATERIAS EQUIVALENTES: ANATOMÍA, FISIOLOGÍA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y 
EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, 
ADMINISTRACIÓN EN SALUD PÚBLICA Y REHABILITACIÓN, KINESIOLOGÍA, REHABILITACIÓN FÍSICA II, 
METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN TO., 
PSIQUIATRÍA, TO EN INTERVENCIÓN PEDIÁTRICA, TO EN INTERVENCIÓN PSICOSOLCIAL, TO EN 
DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, PSICOMOTRICIDAD, TO EN GERIATRÍA, PRÁCTICA PROFESIONAL I, SALUD 
OCUPACIONAL, REHABILITACIÓN CARDIACA, SEMINARIO DE GRADO, PRÁCTICA PROFESIONAL II, TRABAJO 
DE GRADO. 
 
TOTAL DE CRÉDITOS: 156 
        
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.37 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 044/2025 de fecha 12.12.25, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, 
remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el semestre SEG-2025 de la carrera de Licenciatura en 
Bioanálisis de la Bachiller FUGUETT OROPEZA GENÉSIS YOLANDA, C.I. 23.712.552. Con reincorporación 
en el PRI-2026. Motivado a problemas de salud de su madre. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre SEG-2025 a la carrera de Lic. en Bioanálisis de la Bachiller 
Fuguett Oropeza Genésis Yolanda, con reincorporación en el PRI-2026. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.38 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 045/2025 de fecha 12.12.25, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Carrera Licenciatura en Bioanálisis de la Bachiller SILVA 
GONZÁLEZ KATHERINE VALENTINA, C.I. 30.370.934. Motivado a que estudia otra carrera en otra 
universidad y los horarios no coinciden. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo a la carrera de Licenciatura en Bioanálisis de la Bachiller Silva González 
Katherine Valentina. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.39 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 046/2025 de fecha 12.12.25, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Carrera Licenciatura en Bioanálisis de la Bachiller 
GONZÁLEZ BENITES MARIANA ESPERANZA, C.I. 30.887.924. Motivado a Resolución artículo 158 cambio 
de carrera a la Facultad de Arquitectura y Urbanismo. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo a la carrera de Licenciatura en Bioanálisis de la Bachiller González Benites 
Mariana Esperanza. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
APERTURA DE CONCURSO PREPARADOR AD-HONOREM:  
8.40 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 021/2026 de fecha 22.01.2026, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 

remitiendo la reprogramación de la solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer en 
propiedad dos (02) cargos de PREPARADOR AD-HONOREM en la Cátedra de Farmacología, del 
Departamento de Ciencias Fisiológicas de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPAL SUPLENTE 
AMPARO SOSA MÉLIDA BERMÚDEZ 
ELIZABETH MOREIRA INGRID RIVERA 
JOSÉ BUTTO CARMEN CELIS 
 
BASES DEL CONCURSO: 
Los aspirantes deberán cumplir los siguientes requisitos: 

1. Ser alumno regular de la Facultad de Medicina y no estar en condición de repitiente, ni en la de arrastre 
o artículo 156. 

2. Haber aprobado Farmacología con un promedio no inferior a quince (15) puntos. 
3. No estar sometido a sanciones disciplinarias contemplada en el artículo 125 de la Ley de Universidades. 
4. Los aspirantes deben formalizar su inscripción mediante solicitud escrita y deben consignar currículo 

con soportes, registro de notas, copia de la cédula de identidad y carta de buena conducta. 
 
CONTENIDO DE LA PRUEBA: 
Constará de dos (2) pruebas. 

Prueba de conocimientos (Oral). 
Prueba de credenciales. 

 
PERÍODO DE INSCRIPCIÓN: 22.01.2026 AL 10.02.2026. 
 
LAPSO Y FECHA DEL CONCURSO: 12.02.2026. 
 
ANTECEDENTE: 
CF02/2026 del 20.01.2026. Decisión: Aprobar y tramitar. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.41 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 015/2026 de fecha 22.01.2026, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
remitiendo la reprogramación de la solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer en 
propiedad tres (03) cargos de PREPARADOR AD-HONOREM en la Cátedra de Anatomía Patológica, del 
Departamento de Medicina de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
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PRINCIPAL    SUPLENTE 

ENRIQUE LÓPEZ LOYO   TERESA GLEDHILL 
LIVIA FERNÁNDEZ   LISELOTH GARRIDO 
IRAIDA DABOÍN    JESÚS RODRÍGUEZ 
 
BASES DEL CONCURSO: 
Los aspirantes deberán cumplir los siguientes requisitos: 

1. Ser alumno regular de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
2. Haber aprobado Farmacología con un promedio no inferior a quince (15) puntos. 
3. No estar sometido a sanciones disciplinarias contemplada en el artículo 125 de la Ley de Universidades. 
4. Los aspirantes deben formalizar su inscripción mediante solicitud escrita y deben consignar currículo 

con soportes, registro de notas, copia de la cédula de identidad y carta de buena conducta. 
 
ACTIVIDADES A REALIZAR: 

1. Asistencia semanal a todas las actividades docentes de la cátedra. 
2. Realizar preparadurías teórico - prácticas con los estudiantes cursantes de la asignatura. 

3. Participar en líneas de investigación de la cátedra. 
 
CONTENIDO DE LA PRUEBA: 
Constará de dos (2) pruebas. 

Prueba de conocimientos (Oral). 
Prueba de credenciales. 

 
PERÍODO DE INSCRIPCIÓN: 12.01.2026 AL 06.02.2026. 
 
FECHA DEL CONCURSO: 20.02.2026. 
 
ANTECEDENTE: 
CF02/2026 del 20.01.2026. Decisión: Aprobar y tramitar. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
CONCURSOS DE OPOSICIÓN; RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS DEL JURADO. 
CARGOS DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O RELACIONADOS CON ESTE PUNTO: 
8.42 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 052/2025 de fecha 12.12.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael 
Rangel”, remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer un (1) cargo de Docente 
Instructor a Medio Tiempo en la Cátedra de Bacteriología del Departamento de Microbiología de esa 
Escuela, desempeñado temporalmente por la ciudadana VELÁSQUEZ NIEVES MARIEL ALEXANDRA, C.I. 
13.993.600. 
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores: SUPLENTES Profesores: 
LORNA MANZI (Agreg.) JUVIC GONCALVES (Agreg.) 
MARÍA LANDAETA (Tít.) CARMEN GUZMÁN (Tít.) 
MÓNICA GALINDO (Agreg.) ANAIBETH NESSI (Tít.) 
 
TUTOR: XIOMARA MORENO (Asist.) 
 
BASES: 

1. Poseer título de Licenciado en Bioanálisis, expedido por una Universidad Venezolana o extranjera 
reconocida con reválida, preferiblemente con experiencia docente a nivel universitario. 

2. Preferiblemente con estudios de 4to. Nivel en Microbiología o áreas afines al cargo que se aspira. 
3. Experiencia mínima de dos (2) años en el Diagnóstico Bacteriológico. 

 
REQUISITOS:  
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1. Inscripción en el Colegio de Médicos respectivo. 

2. Solvencia y Carta Deontológica del Colegio de profesionales respectivo. 
3. Declaración Jurada de Cargos: (Art. 16 y Art. 8). 
4. Resumen del Currículo Vitae (copia fondo negro de los títulos y soportes). 
5. Copia de la Cédula de Identidad, legible y ampliada. 
6. Copia del Rif. 

 
DEDICACION: Medio Tiempo Veinte (20) Horas 
 
Remite en anexo el Programa de Formación Docente y Temario de pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.05.01.00, identificado con el IDAC 
23408. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
VEREDICTO DE TRABAJO DE ASCENSO: 
8.43 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio S/N de fecha 24.11.25, emitido por el Profesor Oscar Noya, Coordinador del Jurado por la Facultad de 
Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remite con anexo el Veredicto del Trabajo de Ascenso, 
luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de Investigación titulado: 
  
“ESTUDIO DE LA RESPUESTA HUMORAL DE NIÑOS INFECTADOS POR ASCARIS LUMBRICOIDES 

DE ZONAS RURALES: NUEVAS APLICACIONES” 
 
Presentado por el Profesor JIMÉNEZ ARTIGAS JUAN CARLOS DE JESÚS, C.I. 6.130.488, Docente en la 
División de Investigación del Instituto de Inmunología “Dr. Nicolás Enrique Bianco Colmenares”, a los fines de 
su ascenso a la Categoría de ASOCIADO en el Escalafón Docente Universitario. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD ADMITIRLO, de conformidad con lo 
establecido en el Artículo 95 y 96 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Artículos 77 y siguientes del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN 
DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE 
LOS INSTRUCTORES: 
8.44 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0031/2026 de fecha 16.01.26, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 

con anexo del PRIMER INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación Docente y de Investigación 

presentado por la Profesora GARCÍA DE WAGNER SKARLY ROSAMARÍA, C.I. 6.139.617, Instructor por 

Concurso, dedicación a Tiempo Completo adscrita a la Cátedra de Salud Pública de esa Escuela, correspondiente 

al lapso abril – diciembre 2024. Su Tutor el profesor Ángel Millán Cueto, considera satisfactorias todas sus 

actividades. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el primer informe semestral de la Profesora García de Wagner Skarly Rosamaría. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.45 CF06/2026 24.02.2026 
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Oficio No. D/0007/2026 de fecha 04.02.26, emitido por la Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del 

Instituto de Medicina Tropical, “Dr. Félix Pífano” y la Profesora Raiza Ruiz-Guevara en su condición de Tutor, 

con anexo del PRIMER INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación Docente y de Investigación 

presentado por la Profesora ESPAÑA CASTIBLANCO AMADA KARINA, C.I. 12.400.541, Instructor por 

Concurso, dedicación a Medio Tiempo en la Sección de Inmunología de ese Instituto, correspondiente al lapso 

julio 2025 – enero 2026. Su Tutora la profesora Raiza Ruiz, considera satisfactorias todas sus actividades. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el primer informe semestral de la Profesora España Castiblanco Amada Karina. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.46 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. D/00010/2026 de fecha 11.02.26, emitido por la Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del 

Instituto de Medicina Tropical, “Dr. Félix Pífano” y la Profesora Albina Wide en su condición de Tutor, con anexo 

del SEGUNDO INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado por 

la Profesora SOTO ÁVILA LILY MARIANA, C.I. 19.441.000, Instructor por Concurso, dedicación a Medio 

Tiempo en la Sección de Inmunología de ese Instituto, correspondiente al lapso julio 2025 – enero 2026. Su 

Tutora la profesora Albina Wide, considera satisfactorias todas sus actividades. 

 

ANTECEDENTE: 

CF23/25 del 15.07.25. Decisión: Aprobar y tramitar el Primer Informe Semestral de la Profesora Lily Mariana 
Soto Ávila. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el segundo informe semestral de la Profesora Soto Ávila Lily Mariana. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

JUBILACIONES Y PENSIONES: 
8.47 CF06/2026 24.02.2026 

Oficio No. CJD-130/2023 de fecha 27.06.2023, emitido por la Directora Mervin Ortega de la Dirección de Asesoría 
Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, participando que consideran IMPROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN de la Profesora VIVAS SANOJA MARÍA VALESKA, C.I. 6.351.158 docente Instructor, a 
dedicación Tiempo Convencional (6 Horas), adscrita a la Escuela de Salud Pública, quien no cumple con los 
requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.48 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. CJD-097-2025 de fecha 10.07.25, emitido por la Directora Mervin Ortega de la Dirección de Asesoría 
Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, participando que consideran PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN de la Profesora RIVERO FUENMAYOR CARMEN CECILIA, C.I. 4.168.852 docente Asistente, 

a dedicación Tiempo Completo, adscrita a la Escuela de Medicina “Luis Razetti, quien cumple con los requisitos 
establecidos en la Ley de Universidades vigente. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la jubilación de la Profesora Rivero Fuenmayor Carmen Cecilia. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PERMISOS, EXCEDENCIAS, AUTORIZACIONES:  
8.49 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0047/2026 de fecha 02.02.26 emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO desde el 04.05.26 hasta el 12.06.26 (30 días) del Profesor 
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GOLFETTO ZAGO IVÁN PIERO, C.I. 4.677.628, adscrito a la Cátedra de Patología General y Fisiopatología 

de esa escuela. Motivos personales. 
 
Asimismo, informa que el Profesor José Eduardo Cardier, C.I. 4.888.119, quedará a cargo de la Jefatura de 
la Cátedra. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el permiso remunerado del Profesor Golfetto Zago Iván Piero. 
2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

3. Aprobar la designación del Profesor José Eduardo Cardier como Jefe Encargado de la Cátedra de 
Patología General y Fisiopatología. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.50 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. ED-0048/2026 de fecha 02.02.26 emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 

remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO desde el 10.02.26 hasta el 10.03.26 (30 días) de la 
Profesora HERNÁNDEZ MAURICE ELIZABETH, C.I. 6.970.866, Jefe del Departamento de Medicina y de la 
Cátedra de Clínica y Terapéutica “C” de esa escuela. Motivos de salud. 
 
Asimismo, informa que el Profesor Saturnino Fernández, C.I. 8.382.421, quedará a cargo de la Jefatura del 
Departamento de Medicina y el Profesor Julio Duque, C.I. 13.514.715, de la Cátedra de Clínica y Terapéutica 
“C”. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el permiso remunerado de la Profesora Hernández Maurice Elizabeth. 
2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

3. Aprobar la designación del Profesor Saturnino Fernández como Jefe Encargado del Departamento de 
Medicina. 

4. Aprobar la designación del Profesor Julio Duque como Jefe Encargado de la Cátedra de Clínica y 
Terapéutica “C”. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.51 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. CE 003/2026 de fecha 19.01.26 emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo la solicitud de PERMISO PRENATAL Y POSTNATAL desde el 10.11.25 hasta el 10.05.26 (Seis 
(06) Meses) de la Profesora HURTADO CHÁVEZ ATAMAIVA MILAGROS, C.I. 15.367.684, adscrita a la 
Cátedra de Nutrición Humana, Departamento de Ciencias de la Nutrición de esa escuela. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Permiso Prenatal y Postnatal de la Profesora Hurtado Chávez Atamaiva Milagros. 
2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.52 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. EE 2026-025 de fecha 18.02.26 emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de PERMISO NO REMUNERADO de seis (6) Meses desde el 05.02.26 
hasta el 05.08.26 de la Profesora MARURI ESPINOZA LOURDES SUSANA, C.I. 17.756.885, docente 
Agregado, dedicación Tiempo Completo, adscrita a la Cátedra de Internado Rotatorio, Departamento de 
Enfermería Clínica de esa escuela. Por motivo personal de carácter familiar fuera del país. Este permiso cuenta 
con el Aval de la Escuela. 
 
ANTECEDENTES: 
Fecha de ingreso: 01.01.2001 
Fecha de nacimiento: 07.09.1974 
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 CF07/2025 del 25.02.2025. Decisión: Aprobar y tramitar el permiso remunerado para la Profesora 

Maruri Espinoza Lourdes Susana, por el lapso de seis (6) meses, a partir del 03.02.2025 hasta el 
03.08.2025. 

 CF26/2025 del 23.09.2025. Decisión: Aprobar y tramitar el permiso no remunerado para la 
Profesora Maruri Espinoza Lourdes Susana, por el lapso de seis (6) meses, a partir del 04.08.2025 
hasta el 04.02.2026. 

 CF29/2025 del 14.10.2025. Decisión: Aprobar y tramitar la designación de la Profesora Ruíz Roa 
Mayti de los Ángeles como Jefe Encargada del Departamento de Enfermería Clínica, desde el 04.08.25 
al 04.02.26. 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el permiso no remunerado de la Profesora Maruri Espinoza Lourdes Susana. 
2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos para realizar trámite correspondiente. 

 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/SECRETARIA EJEC. DEL CONSEJO DE LA FACULTAD  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.53 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. CE-003/2026 de fecha 28.01.26, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
solicitando el TRASLADO DE PERSONA de la Profesora PEREIRA BÁEZ MAGLY ARIANNA, C.I. 
10.793.096, quien se encuentra ubicada en la Unidad Ejecutora 09.13.03.01.00, IDAC 31644, Cátedra 
de Nutrición Humana del Departamento de Ciencias de la Nutrición y Alimentación, categoría Docente Temporal, 
dedicación Tiempo Convencional (Seis (6) Horas) al IDAC 14267 a dedicación Medio Tiempo de esa 
Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el traslado de persona de la Profesora Pereira Báez Magly Arianna, a partir del 01.01.26. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.54 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. A/003/2026 de fecha 12.02.26, emitido por la Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del 
Instituto de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”, solicitando el TRASLADO DE PERSONA de la Profesora 
CONTRERAS JARAMILLO ROSA ERMELINDA, C.I. 4.800.490, quien se encuentra ubicada en la Unidad 
Ejecutora 09.34.02.02.00, IDAC 31578, Sección de Ecología Parasitaria, categoría Docente Temporal, 
dedicación Tiempo Completo a la Unidad Ejecutora 09.34.02.06.00 de la Sección de Geohelmintiasis, 
ambas de ese Instituto. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el traslado de persona de la Profesora Contreras Jaramillo Rosa Ermelinda, a partir del 20.11.25. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.55 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. A/004/2026 de fecha 12.02.26, emitido por la Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del 
Instituto de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”, solicitando el TRASLADO DE PERSONA de la Profesora 
COLMENARES CECILIA DOLORES, C.I. 5.138.821, quien se encuentra ubicada en la Unidad Ejecutora 
09.34.02.08.00, IDAC 26534, Sección de Bacteriología, categoría Docente Temporal, dedicación Tiempo 
Completo a la Unidad Ejecutora 09.34.03.01.00 de la Sección de Inmunología, ambas de ese Instituto. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el traslado de persona de la Profesora Colmenares Cecilia Dolores, a partir del 20.11.25. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS/DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES VARIAS: 
8.56 CF06/2026 24.02.2026 
Circular No. DAM - 001/2026 de fecha 12.02.26, emitido por el Departamento de Administración de la Facultad 
de Medicina, dirigido a los Directores y Administradores de Escuelas, Institutos y Dependencias de la Facultad 
de Medicina, informando y solicitando lo siguiente: 
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DECISIÓN: 
Aprobar y exhortar a los Directores y Administradores de las Escuelas, Institutos y Dependencias de la Facultad 
de Medicina a solicitar y formalizar el arranque del Sistema de Facturación Digital. 
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SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES DE LA COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO:  
8.57 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

1. CIRUGIA GENERAL - HMPC 
 
TÍTULO:  TRATAMIENTO TÓPICO DEL PRURITO ANAL CON CREMA “ANOMEGA”. EFECTIVIDAD Y 
CAMBIO EN LA CALIDAD DE VIDA 
Autor (es): García Olivo Mercy Evelyn 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Ordaz, Kimberly - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC 
Piñango, Silvia – HMPC 
Oropeza, María Eugenia - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Rafic, Mahmud – HMPC 
Cerezo, Carlos - HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.58 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

2. CIRUGIA GENERAL - HMPC 
 
TÍTULO:  COLEDOCOLITIASIS: COMPARACIÓN DE VÍA BILIAR MEDIANTE EXPLORACIÓN 
LAPAROSCÓPICA VERSUS COLANGIOPANCREATOGRAFÍA RETRÓGRADA ENDOSCÓPICA. 
Autor (es): Reyes Rodríguez Alejandro Anselmo 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Level C., Luis Rafael - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMPC 
Piñango, Silvia - HMPC 
Castillo, Ramón - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Luna, María Teresa – HMPC 
Fernández, Saturnino - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.59 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

3. CIRUGIA PLÁSTICA Y RECONSTRUCTIVA - HCJB 
 
TÍTULO:  SATISFACCIÓN Y CALIDAD DE VIDA POST-RECONSTRUCCIÓN MAMARIA 
TRAS EXPLANTACIÓN: UN ESTUDIO TRANSVERSAL 
Autor (es): Homsi Guercio Stephanie de los Ángeles 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 

Domínguez, Luely Alessandra - Tutor (a) - Coordinador (a) – HCJB  
Salazar, Lianeth - HCJB 
Ávila, Marioska - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Camacho González, Irene M. - HMUCA  
Bernardette, Gil - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.60 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

4. GASTROENTEROLOGIA - HMUCA 
 
TÍTULO:  DEPRESIÓN Y ANSIEDAD EN PACIENTES CON ENFERMEDAD 
INFLAMATORIA INTESTINAL: UN ANALISIS BASADO EN LA CONSULTA PSICOLOGICA. 
Autor (es): Nieves Bolívar Liliana del Valle 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Guillermo, Veitia V. - Tutor (a) - Coordinador (a) – HV  
Anato García, Rafael - HV 
Martínez, Danilo - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Aldana, Leyda – HUC 
Aponte, Petra - HMUCA 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.61 CF06/2026 24.02.2026 
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Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 

Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

5. GASTROENTEROLOGIA – HV 
 
TÍTULO:  PREVALENCIA DE ANEMIA EN PACIENTES CON ENFERMEDAD 
INFLAMATORIA INTESTINAL. 
Autor (es): Rojas Castro Estefania 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Guillermo, Veitia V. - Tutor (a) - Coordinador (a) – HV  
Anato García, Rafael - HV 

Giannopoulos, Loannis - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Aldana, Leyda – HUC 
De Andrade, Yuraima Patricia - HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.62 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

6. GASTROENTEROLOGIA – HV 
 
TÍTULO:  METAPLASIA INTESTINAL EN BIOPSIAS GASTRICAS EN PACIENTES DEL 
SERVICIO DE GASTROENTEROLOGÍA DEL HOSPITAL VARGAS DE CARACAS. 
Autor (es): Martínez Mera Carlos Andrés 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Guillermo, Veitia V. - Tutor (a) - Coordinador (a) – HV  
Anato García, Rafael - HV 
Sánchez, Nairé - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Aldana, Leyda - HUC  
Echeverría, Gabriel - HJGH 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.63 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
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Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 

Grado (TEG), titulado: 
 

7. MEDICINA INTERNA - HMUCA 
 
TÍTULO:  RELACIÓN ENTRE PRUEBA DE CAMINATA DE SEIS MINUTOS Y NT-
PROBNP EN PACIENTES CON INSUFICIENCIA CARDIACA. 
Autor (es): Flores Guzmán Carlos Alberto y Orasma Narváez Arnaldo Rafael 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Sol Valera, Miguel - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA  
Acevedo, Andreina Valentina - HMUCA 
Tarazona N. Carlos - HUC 
 
Miembros Suplentes: 

Salazar, Freddy - HMUCA  
Calatroni, María Inés – HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.64 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

8. PEDIATRIA Y PUERICULTURA - HMUCA 
 
TÍTULO: VIRUS DENGUE: INCIDENCIA EN PACIENTES PEDIÁTRICOS. 
Autor (es): González Carrizo Yara Bárbara Beatriz 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Morao, Elien - Tutor (a) - Coordinador (a) – HMUCA  
Boggiano B., Rommy Del Carmen - HMUCA  
Moreno, Daryelis - HJMR 
 
Miembros Suplentes: 
Luna, Hermes - HMUCA  
Camacho, Manuel - IOLR 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.65 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

9. PEDIATRIA Y PUERICULTURA - HPET 
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TÍTULO:  CELULITIS FACIAL ODONTOGÉNICA EN ESCOLARES: ANÁLISIS
 DE LAS COMPLICACIONES. 
Autor (es): Díaz Escorche Emperatriz José y Gerde Carrizales Bárbara Nathaly 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Rojas, Alexis - Tutor (a) - Coordinador (a) – HPET  
Mariño, Zelinda - HPET 
Gutiérrez, César - ESP 
 
Miembros Suplentes: 
Berroterán, Crismartha - HPET  
López, María – HJMR 
 
DECISIÓN: 

Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.66 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

10. PEDIATRIA Y PUERICULTURA - HPET 
 
TÍTULO:  ENCEFALOPATÍAS HIPÓXICA NO PROGRESIVA: ANALISIS DE LOS 
FACTORES SOCIALES, ECONÓMICOS Y FAMILIARES EN NIÑOS DE 0 A 5 AÑOS. 
Autor (es): Flores Ponce Mercy Himmlisch y Carpio Millan Miguel Alejandro 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Medina, Nelson Arturo - Tutor (a) - Coordinador (a) – HPET  
Zapata M., Fabian de Jesús - HPET 
Pérez, Eva María - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Guerra Z., Gellika – HPET 
Jaime, Víctor Hugo – HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.67 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

11. UROLOGIA - HV 
 
TÍTULO:  USO DE DROGAS RECREATIVAS COMO POTENCIADORES SEXUALES EN ADULTOS 
(18 A 50 AÑOS) DEL ÁREA METROPOLITANA DE CARACAS, AÑO 2025. 
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Autor (es): Franco Mata Manuel De Jesús 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Melan, Eliezer - Tutor (a) - Coordinador (a) – 
HV Duarte Liendo, Daniel - HV 
Rojas, José Manuel - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Hamad, Alí - HV 
Otaño H., Natalia - HUC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.68 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de 
Grado (TEG), titulado: 
 

12. UROLOGIA - HUC 
 
TÍTULO:  CIANOACRILATO MÉDICO Y EL CIANOACRILATO COMERCIAL EN EL SELLADO 
DE HERIDAS EN FIMOSECTOMÍA. 
Autor (es): De Simone Añez Tomas Alberto y Herrera Sorzano Criselis del Valle 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Otaño, Natalia - Tutor (a) - Coordinador (a) – 
HUC Cruz G., Germán - HUC 
Rojas, José Manuel - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
López, Vanda - HUC 
Mendoza A., Geraldine - HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.69 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo de Grado (TG), 
titulado: 
 

13. MAESTRIA EN SALUD OCUPACIONAL - CSO 
 
TÍTULO:  IMPACTO DEL RUIDO COMO FACTOR DE RIESGO OCUPACIONAL EN UNA PLANTA 
DE GENERACIÓN TERMOELÉCTRICA. 
Autor (es): Gomes Viera José Manuel 
 
Jurado Propuesto 
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Miembros Principales: 

Omaña R., Eric E.- Tutor (a) - Coordinador (a) – CSO 
Mujica, Natacha – Escuela Vargas 
Osorio, Maribel – EE 
 
Miembros Suplentes: 
Rodríguez, Nilia – Escuela Vargas 
Córdova, Yuraima – Escuela de Ingeniería 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.70 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 

Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo de Grado (TG), 
titulado: 
 

14. MAESTRIA EN SALUD OCUPACIONAL - CSO 
 
TÍTULO:  DETERMINANTES DE SALUD ASOCIADOS A SÍNTOMAS DE ANSIEDAD Y 
DEPRESIÓN EN EL PERSONAL DE ENFERMERÍA DE UN CENTRO DE SALUD. 
Autor (es): García Mújica Rossana 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Blanco, Gisela- Tutor (a) - Coordinador (a) – Escuela Razetti 
Omaña R., Eric – Escuela Luis Razetti 
Rodríguez, Jesús – Escuela Vargas 
 
Miembros Suplentes: 
Osorio, Maribel – EE 
Rodríguez, Nilia – Escuela Vargas 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.71 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio CEPGM No. 0029/2026 de fecha 18.02.26, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, 
Coordinador de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, 
remitiendo para la consideración de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de 
Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo de Grado (TG), 
titulado: 
 

15. MAESTRIA SALUD OCUPACIONAL - CSO 
 
TÍTULO: MODELO DE GESTIÓN PARA LA PROMOCIÓN DE LA SALUD EN EL TRABAJO. 
Autor (es): Gómez Sánchez Johaira Dayana 
 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Omaña R., Eric E. - Tutor (a) - Coordinador (a) – CSO 
Urbáez, Edgar - UNEFA 
Rodríguez, Nilia – Escuela Vargas 
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Miembros Suplentes: 
Osorio, Maribel – EE 
Mujica, Natacha – Escuela Vargas 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 9: DE CONSIDERACIÓN:  
9.1 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio S/N de fecha 19.01.2026, emitido por el Profesor César Gutiérrez Álvarez, Coordinador del Proyecto, 
solicitando a este Cuerpo la aprobación de la estructura de costos del CURSO DE AMPLIACIÓN DE 
CONOCIMIENTOS EN SALUD PÚBLICA, el mismo cuenta con el aval de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina. 

 
La estructura de ingresos y costo fue elaborada por el Departamento de Administración de la Facultad. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la estructura de costos para el Curso de Ampliación de Conocimientos en Salud Pública. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.2 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio S/N de fecha 12.02.26, emitido por el Profesor Hernán José Carrasco, de la Cátedra de Bioquímica de 
la Escuela de Nutrición y Dietética, en su condición de Tutor del Profesor YORMAN JUAN MIGUEL 
GONZÁLEZ MACHADO, C.I. 17.530.124, informando que sostuvo varias reuniones con su tutoreado a objeto 
de aclarar y actualizar su situación en relación a su Plan de Formación y Capacitación en Docencia e 
Investigación. En dichas reuniones, el profesor González, se comprometió a elaborar los cuatro reportes 
semestrales de su desempeño en docencia e investigación como profesor Instructor. 
 
En vista de que el Profesor González no cumplió con sus compromisos y acuerdos realizados, procedió 
a enviarle una comunicación formal en fecha 09 de junio de 2025 en la cual le solicitaba la entrega de los 
cuatro reportes (informes) semestrales correspondientes a su plan de formación y capacitación en 
docencia e investigación, siendo estos un requisito obligatorio para su ascenso en el Escalafón 
Universitario a la categoría de Asistente. A tal fin, le dio plazo de un (1) mes, contado a partir de la fecha 
de la respectiva comunicación, lo cual no fue cumplido por el Profesor González. 
 
A la fecha, el Profesor Yorman González, no se ha comunicado con su Tutor, así mismo abandonó el 
Curso de Aletheia, y también abandonó sus estudios en el Postgrado de Ciencias Fisiológicas en el 
IME, contemplados en su plan de formación como Instructor. 
 
Por lo antes expuesto, en su condición de Tutor del Profesor Yorman González, expresa que es su obligación 
NO AVALAR el plan de formación y capacitación en docencia e investigación, para su ascenso en el Escalafón 
Universitario a la categoría de Asistente. 
 
Finalmente, solicito a este Cuerpo realizar los trámites correspondientes, a objeto de establecer los 
procedimientos administrativos que correspondan en el caso aquí expuesto. 
 
ANTECEDENTES: 

 CF07/2016 del 01.03.2016. Decisión: Nombramiento como Docente Temporal del Profesor 
González Machado Yorman Juan Miguel a partir del 01.04.2015. 

 CF14/2016 del 16.07.2019. Decisión: Apertura de Concurso de Oposición cargo de Instructor a 
tiempo completo en la Cátedra de Ciencias Fisiológicas del Departamento de Ciencias Básicas de la 
Escuela de Nutrición y Dietética. 

 CF04/2022 del 22.02.2022. Decisión: 1. Aprobar y tramitar el veredicto del Concurso de 
Oposición. 2. Declarar ganador del concurso de oposición al Profesor González Machado Yorman Juan 
Miguel. 
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 CF04/2022 del 22.02.2022. Decisión: Aprobar y tramitar a SADPRO la postulación del Instructor 

por Concurso González Machado Yorman Juan Miguel. 
 CF34/2024 del 12.11.2024: Decisión: Aprobar y tramitar el cambio de tutor. 2. Designar al 

Profesor Hernán Carrasco como nuevo Tutor para el Profesor González Machado Yorman Juan Miguel. 
 
DECISIÓN: 
Elevar solicitud a la Oficina Central de Consultoría Jurídica, el alcance de los artículos 55 y siguientes del 
Reglamento de Personal Docente y de Investigación. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
9.3 CF06/2026 24.02.2026 
Oficio No. 0005-2026 de fecha 05.02.26, emitido por el Profesor Antonio D’Alessandro Martínez, Jefe de la 
Cátedra de Fisiología Normal de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando a este Cuerpo muy 
respetuosamente un Derecho de Palabra, con el objeto de plantear la situación de la cátedra y su desempeño 
como Jefe de la misma. 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Derecho de Palabra al Profesor Antonio D’Alessandro Martínez para la sesión 
ordinaria a realizarse el 17.03.26. 

2. Notificar al Profesor Antonio D’Alessandro Martínez su deber de abstenerse de emitir declaraciones o 
juicios de valor sobre el contenido y las actuaciones de la causa cursante en el expediente disciplinario, 
en aras de preservar la integridad del proceso. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 10: DERECHO DE PALABRA:  
10.1 CF06/2026 24.02.2026 
De acuerdo a oficio No. 026-2026 de fecha 03.02.26, emitido por la Profesora Juvic Goncalves, Directora de la 
Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, informando que en el Consejo de la Escuela en su sesión No. 
002/2026 realizada el 29.01.26, donde se consideró oficio suscrito por los estudiantes del primer 
semestre dirigido a las autoridades competentes para exponer una situación de extrema gravedad que 

afecta no solo el rendimiento académico, sino la integridad emocional y su formación profesional. 
 
El Consejo de la Escuela, acordó realizar sesión extraordinaria el viernes 30.01.26, extendiendo invitación 
al Profesor Luis Alberto Feliz Sifontes, Jefe de la Cátedra de Química, con el fin de tratar asuntos 
académicos y estudiantiles referentes a su cátedra. 
 
El Consejo de la Facultad de Medicina en su sesión ordinaria No. 04/26 de fecha 03.02.26 decidió, 
una vez conocidos los hechos expuestos por la Profesora Juvic Goncalves, Directora de la Escuela de Bioanálisis 
“Dr. Rafael Rangel”, extender una invitación al Profesor Luis Alberto Feliz Sifontes para que asistiera en la 
próxima sesión del Consejo, y de esta forma exponga su punto de vista ante los señalamientos de los bachilleres 
de la Escuela de Bioanálisis. 
 
ANTECEDENTES: 
CF05/2026 del 10.02.2026. Decisión: Conocido el derecho de palabra del Profesor Luis Alberto Feliz 
Sifontes, este Cuerpo decidió, extender invitación a los estudiantes del 1er. Semestre (SEG-2025) de la Cátedra 

de Ciencias Básicas y Aplicadas de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, para que expongan su punto 
de vista ante la situación planteada. 
 
DECISIÓN: 
Conocido el derecho de palabra de los estudiantes Andrea Soto y Samuel Balice, cursantes del 1er. Año de la 
Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, este Cuerpo decidió: 
Solicitar a la Oficina Central de Asesoría Jurídica sobre el alcance y aplicación del artículo 26 del Reglamento de 
Cátedras y Departamentos de la UCV. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Esta Acta fue revisada el jueves 19.02.26, por los Miembros de la Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad, 

los Profesores: 
 
SATURNINO FERNÁNDEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
ALEXIS GARCÍA, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
MÓNICA GALINDO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
INGRIST ALEMÁN, Coordinadora Académica. 
CÉSAR GUTIÉRREZ, Secretario Ejecutivo del Consejo de la Facultad. 
 
La sesión finalizó a las 12:36 p.m. 
 
PROF. MARIO J. PATIÑO TORRES DECANO – PRESIDENTE 
 

COORDINADORES: 
PROFª. INGRIST ALEMÁN COORDINADORA ACADÉMICA 

PROF. AQUILES SALAS COORDINADOR ADMINISTRATIVO 

PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 

PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 

PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 

PROFª. JOANNE SALAS COORDINADORA DE CURRÍCULO 

PROF. JESÚS VELÁSQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTES PROFESORALES 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. HECTOR ARRECHEDERA (Google Meet) PROF. JESÚS VELÁSQUEZ  

PROF. ALEXIS GARCÍA PROFª. INGRIST ALEMÁN 

 PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ PROF. SIMÓN AMARO 

 PROF. HUNÍADES URBINA   

PROFª. MÓNICA GALINDO 

 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROF. WILLIAMS SÁNCHEZ ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 

PROFª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 

PROF. HELLMAN DELGADO ESC. DE SALUD PÚBLICA 

PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 

PROFª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 

PROFª. LENYS ARIAS ESC. DE ENFERMERÍA 

 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSON ARVELO INST. DE ANATÓMICO 

PROFª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. DE MEDICINA TROPICAL 

PROFª. FANNY CARREÑO INST. ANATOMOPATOLÓGICO 

PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. DE CIRUGÍA EXPERIMENTAL 

PROFª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES: 
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BRA. BERECIBAR IZASKUN 

 
Y el Profesor CÉSAR GUTIÉRREZ, quien actuó como Secretario Ejecutivo ante el Consejo de 

Facultad. 
 


